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Questionnaire a Choix Multiple

I. La probabilité Pg (D) est égale a...
D'aprés 'énoncé, nous avons:
* G="la machine est sous garantie "
« G =" la machine n'est pas sous garantie "
e D="Ia machine est défectueuse "

« D =" la machine est ok "

* P(G)=20%

«P(G)=/-20%=80%.

*P(D)=8,2%
«P(D)= |-8,2%=29l,8%.

*P(GND)=0,2%.

Calculer la probabilité que la machine soit défectueuse sachant quelle est
sous garantie revient a déterminer: Pg (D).
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P(GND)

D)=
PG (D) P(G)

_0,2%
"~ 20%

= 1%

Ainsi: PG (D)= I cad PG (D)=0,0!
2. La probabilité P (G N D) est égale ...

Ici, il Sagit de calculer: P (G N D)

D'apres la formule des probabilités totales:

P(D)=P(DNG)+P (DN G)
=P(GND)+P(GND)

= 1%+ P (G N D).

Dol P(GND)=P(D)-0,2%
=8,2%-0,2%

= 8%.

Ainsii P(GND)=8% cad P (G N D)= 0, 08.

3. La probabilité que la machine soit sous garantie sachant qu'elle est

défectueuse est...
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Calculer la probabilité que la machine soit sous garantie sachant qu'elle
est défectueuse revient a déterminer: Pp (G)

P(DNQG)
P (D)

PD (G)=

_ PG (D)xP(G)
~ P(D)

B 1% x 2.0%
"~ 8,2%

~ 0,024

Ainsi: Pp (G)=0,024 cad Pp (G)=2, 4%

4. La probabilité P (X > 2.) est égale @...:

Il Sagit de calculer ici: P (X > 2), avec X ~» B (50; 8, 2.%).

En effet, la variable aléatoire discréte X qui associe a chaque lot de " n"
machines le nombre de machines défectueuses dans ce lot, suit une loi
binomiale de paramétres: n=50 et P= 8, 2%.

Et nous pouvons noter: X ~» B (50, 8, 2%).

Soit X Ia variable aléatoire qui compte le nombre de succes.

Pour tout entier k, 0 < k < n, la probabilité d'obtenir k succés sur n
épreuves indépendantes (ou avec remise) est:

n n ni
P(X:k)=( )Pk-("P)"'"",avec: ( )= I
k k/ kI (n-k)!
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P(X>2)=/-P(X<2)

~0,789 ( calculatrice )

Ainsi: P (X>2)=~0,789 cad P (X>2)~78,9%

5. La plus grande valeur possible pour * n* est égale Q...

Pour répondre a cette question, nous devons résoudre l'inéquation:

P(X=0)>0, 4, avec X ~s B (n,; 8, 2%).

n
P(X=0)>0,4 <= ( )(8,2.%)0(l-8,2.%)">0,4

0

<=> (9/,8%)">0, 4

<=> nin(9/,8%)>In (0, 4)

in (O, 4)

<=>

<
In (91, 8°%)

cad n < 10 machines.

Ainsi, la plus grande valeur possible pour * n* est: n= 0.
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